

PRVNÍ POŠTOVNA, RÁMCOVÁ DOHODA A PLES



1
POTRAVINY A POŠTA



2
SPOLUPRÁCE S UNIVERZITOU



3
VYDRAŽENO PŘES 80 000

1 Poštovní služby a prodej potravin na jednom místě. Tak vypadá koncept první poštovny, kterou v lednu po uzavření místní pobočky **České pošty** otevřela v Bohuslavicích u Kyjova **Jednota, spotřební družstvo v Hodoníně**. „Česká pošta přišla s projektem nazvaným Pošta Partner, který řeší záměr vlády a záměr České pošty zrušit tisíce poboček po celé republice. K tomuto projektu jsme přistoupili po hluboké úvaze a prozkoumání toho, jak to funguje ve světě a v Česku s tím, že zkusíme pilotní projekt,“ říká František Vaculovič, ředitel Jednoty, spotřebního družstva v Hodoníně.

Příprava projektu zahrnující částečnou úpravu prodejny trvala tři měsíce, přičemž zařízení, které se v prodejně nachází hned vedle pultu s krájenými uzeninami, funguje jako přepážka hlavní pošty v Kyjově. Neposkytuje doplňkové služby, jako je prodej losů a dalšího zboží, základní dopisní, balíkové a peněžní záležitosti tu ale lidé plnohodnotně vyřeší. Provozní doba pošty navíc kopíruje otevírací dobu prodejny.

„Výnosy do zisku Jednoty od toho neočekáváme. Šli jsme do toho kvůli rozšíření služeb pro zákazníky a zachování těchto služeb v obci. Pokud by za

poštu nebyla žádná náhrada, pak by obyvatelům Bohuslavic nezbyvalo než jezdit do Kyjova,“ vysvětluje František Vaculovič. Podobných poštoven bude na Hodonínsku přibývat; podle Františka Vaculoviče to letos bude pravděpodobně v Želeticích a v příštích letech i v dalších malých obcích.

2 Skupina **Coop s Provozně ekonomickou fakultou** brněnské Mendelovy univerzity podepsaly rámcovou dohodu o vzájemné spolupráci při vzdělávání studentů, praxích, nabídkách zaměstnání a přípravě společných projektů. Spolupráce navazuje na vzdělávací program skupiny Coop s cílem získávat absolventy i pro regiony tak, aby nedocházelo k odchodům mladých lidí do velkých měst a zahraničí. „Naším primárním cílem je rozvoj lokalit, kde působíme. Zejména podpora lokální zaměstnanosti a místních komunit,“ uvádí Lukáš Němčík za skupinu Coop. Ta v současnosti provozuje 10 středních škol a vzdělávací institut. Školy, které sídlí v Benešově, Humpolci, Praze, Lomnici u Tišnova, Pelhřimově, Poličce, Šilheřovicích, Žatci, Žďáru nad Sázavou a Znojmě, provozují řadu studijních oborů. Mezi ty významné patří gastronomie,

cestovní ruch, informační technologie, služby, ale i obchod.

3 Společnost **Astur & Qanto** uspořádala v únoru 18. reprezentační ples, na němž přivítala své významné klienty a obchodní partnery. Večerem provázel herec a moderátor Braňo Polák, k tanci hrála kapela Gurmania Band pod vedením pianisty Aleše Hávy a zlatým hřebem akce bylo vystoupení trojnásobného zlatého slavíka Dalibora Jandy.

Výtěžek z prodeje míchaných nápojů a z dražeb 15leté limitované edice Single Malt Whisky č. 018 a exkluzivní snídaně v podobě míchaných vajíček osobně připravených farářem Zbigniewem Czendlíkem na faře v Lanškrouně bude již tradičně věnován na charitu, letos konkrétně Svitavské nemocnici na nákup polohovacích postelí. Během večera se podařilo vybrat celkem 82 014 Kč.

Andrea Votrubová